

平成19年7月4日

各位

会社名 株式会社 ケーユー  
代表者の  
役職氏名 取締役社長 井上 恵博

第35期事業報告書の一部訂正について

平成19年6月27日付をもってお送り申しあげました第35期事業報告書に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正箇所】

10 ページ IV. 会社の役員に関する事項

(1) 取締役および監査役の氏名等

<訂正前>

役職名	氏名	担当または他の法人等の 代表状況等
取締役兼副社長執行役員	板東 徹行	株式会社シュテルン世田谷 代表取締役社長 <u>株式会社モトーレン東名横浜</u> 代表取締役社長

<訂正後>

役職名	氏名	担当または他の法人等の 代表状況等
取締役兼副社長執行役員	板東 徹行	株式会社シュテルン世田谷 代表取締役社長 <u>東名横浜クライスラー株式会社</u> 代表取締役社長

以上